



# ООО «Стандарт Качества»

454004, г. Челябинск, ул. Академика Макеева, 15-42  
тел.: (351) 776-01-82; тел./факс: (351) 281-37-25  
<http://sk9000.ru/>

Стандарт Качества – консалтинговая компания, предлагающая свои услуги в области разработки и внедрения систем менеджмента качества (далее – «СМК») в соответствии с требованиями стандартов управления ИСО 9001 с 2007 года.

С момента своего открытия компания занималась подготовкой предприятий к прохождению национальной сертификации на соответствие требованиям стандартов ГОСТ Р ИСО 9001 и ГОСТ Р ИСО 14001 (ISO 9001 и ISO 14001 соответственно).

Далее спектр услуг компании, с ростом количества сотрудников, заказов и прохождением специальных курсов, только расширился и на сегодняшний день экспертный состав получил знания и опыт внедрения систем управления в соответствии с требованиями стандартов ИСО 14001, ISO/TS 16949, ИСО 17025, OHSAS 18000, HACCP, ИСО 22000, FSSC 22000, IFS, BRC, GMP, ИСО 27000, ИСО 50001, ИСО 55001, ISO/IEC 17021, ГОСТ Р 56404 (Бережливое производство), ГОСТ РВ 0015.

Кроме того, наши сотрудники прошли обучение и успешно применили на консалтинговых проектах знания «Теории ограниченных систем» (ТОС), «Теории решения изобретательских задач» (ТРИЗ), «Система организации и рационализации рабочего места» (5S).

Руководитель компании несколько лет подряд (2013 - 2016) занимался повышением своих компетенций в Учебном центре ГК "Интеллект Инвест" (г.Москва). На продолжительных практических курсах («Технологии быстрого взлета», «Малобюджетное продвижение», «Рост продаж на падающем рынке» и «Копирайтинг») на базе собственного предприятия и бизнес-направлений отрабатывались маркетинговые и управленческие решения под руководством бизнес-практика Алекса Сухова.

Все полученные знания и технологии в области тайм-менеджмента, автоматизации бизнес-процессов, анализа и управления рисками, управления SRM-системами, разработки и построения ключевых показателей эффективности (KPI), стратегического планирования, построения управленческого учета, а также анализа и оценки рынка и компании с использованием SWOT-анализа (и других профессиональных методик таких как - APQP, FMEA, PPAP, MSA, SPC, 8D) сотрудники компании используют как для совершенствования процессов и систем управления своей компании, так и успешно применяют для наших заказчиков и клиентов.

С 2011 года сотрудники компании получали и подтверждали экспертную аккредитацию не только в национальных системах аккредитации, но и на международном уровне – LLC (Чехия), PCBC (Польша), TQCSI (Австралия), GC-Mark от GAE (The German Association for Excellence (Немецкая Ассоциация передового опыта) DQS (Германия) как эксперты по аудитам систем менеджмента на соответствие международным стандартам.

Заказчиками и клиентами компании являются не только предприятия коммерческого сектора, но и бюджетные организации, а также физические лица по роду своей деятельности заинтересованные в получении знаний и навыков в области международных систем и стандартов управления.

На сегодняшний день в клиентах компании организации, которые ведут свою деятельность в городах России от Москвы и до Владивостока.

Среди клиентов такие уникальные предприятия и лидеры рынка как ООО «Челябинский опытный завод»; АО концерн «УралГазСтрой» (Челябинск) ОАО «Уралавтоприцеп» (Челябинск); ЗАО «Челябинский завод технологической оснастки»; ООО «ЦПИ-Ариант»; ООО фирма «Мэри»; ОАО «Челябвтормет»; ОАО «РЖД - Забайкальская дирекция кап. ремонта и реконструкции объектов электрификации и электроснабжения» (г. Чита); АО «Южуралзолото Группа Компаний», Челябинская обл.; КХП «Злак», п. Увельский, Челябинская обл.; ООО «НБК «Ниагара» г. Челябинск; ОАО «МРСК Сибири» — «Кузбассэнерго — РЭС» г. Кемерово; ОАО «ПК «Балтика» — «Балтика — Челябинск»;

Среди наших клиентов есть ведомственные организации – администрация г. Тюмени; АНО «Центр поддержки экспорта Владимирской области» г. Владимир; Министерство социальных отношений г. Челябинск; Управления образования городов Челябинской области; Учреждения Министерства социальных отношений Челябинской области. С нами на постоянной основе сотрудничает в части проведения рабочих совещаний и обмена мнениями экспертный состав Ростпотребнадзора г. Челябинска занятый в контроле за пищевой безопасностью региона.

К нам не раз обращались учебные центры для проведения авторских специализированных семинаров: НОУ ДПО «Технический университет УГМК» (Верхняя Пышма); НЧОУ «УЦ ОАО «МРСК Урала» г. Челябинск, Общество «Знание» России г. Челябинск; филиал «Финансовый университет при Правительстве РФ» г. Челябинск; Кафедра «Гигиены и эпидемиологии» ЮУГМУ г. Челябинск,



Клиенты, заказчики, партнеры компании в своих отзывах и благодарностях отмечают целый ряд привлекательных для них качеств деловой этики и сотрудничества:

Первое – умение последовательно, полно и тщательно прояснять вместе с заказчиком ключевые критерии запроса. Обратившемуся интересанту, в лице руководителя предприятия или рядового специалиста, это помогает не только ясно увидеть наличие или отсутствие у него объективных причин для формирования заказа, но и оценить перспективы или взвесить риски возможных проектных изменений.

Второе – специалисты и эксперты нашей компании умеют объяснять любые сложные положения в международных системах и стандартах управления простым и понятным языком. Мы достигаем понимания с сотрудниками предприятий не зависимо от специфики и уровня их образования, создавая для них четкую картину и понятные взаимосвязи в многосоставных и порой запутанных вопросах управления ресурсами, процессами и системами.

Важным для сотрудничества аргументом наши клиенты считают деловую ответственность ООО «Стандарт Качества» за согласованный в проекте целевой результат, что выражается в готовности разделять финансовые риски, способности не отступить в порой, казалось бы, безвыходной ситуации и находить действенные и эффективные решения. Наши клиенты отмечают нашу настроенность на постоянный, открытый и честный диалог, на взвешенную и согласованную оценку получаемых по ходу проекта результатов.

Директор

ООО «Стандарт Качества»

А.Б. Иванов